

二届昌都市委巡察“回头看”第三巡察组向 昌都市医疗保障局党组反馈巡察情况

根据昌都市委巡察工作领导小组部署，2024年1月31日，二届昌都市委巡察“回头看”第三巡察组向昌都市医疗保障局党组反馈巡察情况。会议传达了自治区人民政府副主席、昌都市委书记龚会才同志听取二届昌都市委巡察“回头看”情况汇报时的讲话精神，第三巡察组组长李红军同志向昌都市医疗保障局党组领导班子反馈了巡察情况，对抓好巡察整改工作提出了要求。局党组书记、副局长、二级巡视员泽仁江村主持反馈会议，并就做好巡察整改工作作了表态发言。



李红军组长强调，昌都市医疗保障局党组要正视自身存在的问题，切实抓好巡察整改，着力提升管党治党能力，提高履行职责使命水平，不断推动全面从严治党向纵深发展。李红军组长提出三点整改意见：昌都市医疗保障局党组要深入学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要论述，贯彻落实龚会才同志听取二届昌都市委巡察“回头看”情况汇报时的讲话精神，强化对巡察整改全过程的领导指挥和督促落实。一要压实主体责任。昌都市医疗保障局党组主要负责人要履行好巡察整改第一责任人责任，领导班子其他成员要严格落实“一岗双责”的政治责任，全力推动巡察整改工作，针对反馈的问题和意见建议，逐条对应提出整改措施，明确责任领导、牵头部门和责任人，制定完善问题清单、责任清单和任务清单，逐一对账销号。二要落实整改工作要求。在集中整改期内完成巡察整改工作情况报告，主送市纪委监委驻教育纪检组，抄送市委组织部和市委巡察办。按时召开巡察整改专题民主生活会，严肃认真开展批评和自我批评。三要公开巡察整改情况。集中整改结束后，整改落实情况按照规定在党内通报、向社会公开，接受干部群众监督。



最后，泽仁江村同志表示，针对巡察组反馈局党组在“两个紧盯”方面的各类问题，局党组诚恳接受，全盘认领。提高政治站位，统一思想认识。充分认清市委巡察“回头看”工作的极端重要性，力促全局党员干部思想上更清醒、信念上更坚定、工作上更务实，确保群众明显感受到巡察带来的实实在在的变化。聚焦问题短板，举一反三，全面做好整改落实。以最严肃的态度、最务实的作风、最坚定的信念，聚焦病灶，对症下药，确保全部整改到位。联系实际工作，注重建章立制，全面转化整改成果。针对系统性问题开展建章立制，不断巩固和扩大整改成果，形成长效的工作机制。严明政治规矩、严实管党责任、全面做到“两个维护”。把本轮巡察“回头看”整改作为最大的动力，进一步提振精神，提升能力，脚踏实地，真抓实干，真正做到统筹兼顾、求实效。

二届市委巡察“回头看”第三巡察组组长李红军、市纪委监委驻市教育局纪检组组长卢旭、市委组织部组织一科副科

长泽仁曲珍、局党组书记、副局长、二级巡视员泽仁江村出席会议，局在家全体干部职工列席会议。

终审：泽仁江村

审核：沈任

编辑：永珍卓嘎

来源：市医疗保障局